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SV
Fristående tvättställ i stilren mattvitt Solid Surface.  Rundad kvadratisk form med mjukt minimalistiskt formspråk. Varje tvättställ är handgjort och 
har en unik karaktär. Köp till bottenventil. 
• Tillverkad i Solid Surface 
Tekniska data: 
Bredd: 380 mm | Djup: 380 mm | Höjd: 110 mm

NO 
Frittstående servant i stilren matthvit Solid Surface.  Avrundet kvadratisk form med et mykt, minimalistisk formspråk. Hver servant er håndlaget 
og har en unik karakter. Bunnventil kan kjøpes som tilvalg. 
• Laget i Solid Surface 
Tekniske data: 
Bredde: 380 mm | Dybde: 380 mm | Høyde: 110 mm

DK 
Fritstående håndvask i stilren mathvid Solid Surface.  Rundet kvadratisk form med blødt, minimalistisk formsprog. Hver enkelt håndvask er 
håndlavet med et unikt udtryk. Tilkøb bundventil. 
• Fremstillet i Solid Surface 
Tekniske data: 
Bredde: 380 mm | Dybde: 380 mm | Højde: 110 mm

FI 
Vapaasti seisova tyylikäs mattavalkoinen Solid Surface -pesuallas.  Pyöristetyn nelikulmainen muoto edustaa pehmeää minimalistista 
muotokieltä. Jokainen pesuallas on käsintehty ja niillä on oma ainutlaatuinen luonteensa. Saatavilla pohjaventtiili. 
• Valmistettu Solid Surface -materiaalista 
Tekniset tiedot: 
Leveys: 380 mm | Pituus: 380 mm | Korkeus: 110 mm

DE 
Freistehender Waschtisch aus stilechtem mattweißem Solid Surface.  Abgerundete quadratische Form in sanfter minimalistischer 
Formensprache. Jeder Waschtisch wird von Hand hergestellt und verfügt über einen einzigartigen Charakter. Die passende Ablaufgarnitur ist 
separat zu erwerben. 
• Hergestellt aus Solid Surface 
Technische Daten: 
Breite: 380 mm | Tiefe: 380 mm | Höhe: 110 mm

EN
Free-standing basin in elegant matt white Solid Surface.  Rounded square design with a gentle minimalist look. Each basin is hand-made and 
has its own unique character. Waste can be purchased separately. 
• Made from Solid Surface 
Technical data:
Width: 380 mm | Depth: 380 mm | Height: 110 mm


